CM1-CM2 | Lecture / Arts : | La bande dessinée

6 ) L'histoire se déroule en un seul lieu : la forét. Cependant, les filles se déplacent dans cette
forét ; on le comprend en lisant les bulles.

7) Il se passe probablement une ou plusieurs heures car les filles en ont assez de marcher.
L'évenement principal est la recherche et le suivi des traces de peinture jusqu'a ce que les filles
apergoivent quelque chose d'impressionnant.

8) Le lecteur voit Cerise de la place de Line et Erika dans les vignettes n°1 et 6.
C'est Cerise qui commande : elle marche devant et entraine ses amies.

9) a) Le lecteur voit les filles en plan large dans la vignette n°3. Cela permet au lecteur de voir
les traces de peinture parsemées dans la forét.

b) Erika est en trés gros plan dans I'avant-derniére vignette. Cela permet de comprendre
I'étonnement d'Erika qui fixe son regard sur quelque chose et d'accentuer I'effet de mystere.

c) Les 3 filles découvrent quelque chose d'extraordinaire : cela se lit sur leurs visages. C'est
I'intérét du gros plan.

Donne le numéro d'une vignette de la BD que tu viens de lire :

- Unplanlarge : n° 3 et 7

- Un plan moyen : n° 4

- Unplan rapproché :n°1,2,5,6,8,9
- Ungros plan : n° 11

- Un tres gros plan : n° 10

Grammaire |: Les verbes d'état (révisions)

Alexandre SERIBIE fatigué ; ce garcon B8l malade !
Il s'alonge dans son lit et sa maman - inquiete.

Le thermometre n'indique que 37 °C et Alexandre - rouge.

Sa maman n'. pas dupe ! Elle regarde son fils et - silencieuse quand
tout a coup, elle - fdchée et s'écrie :

« Alexandre, tu n'. pas honnéte ! Tout va bien mais tu n'as pas envie d'aller a
I'école ! Tu . paresseux ! »



CM1 Conjugaison | : L'impéra’rif pr'ésen'r
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1.Souligne les phrases dont le verbe est conjugué a l'impératif :

Ne mange pas avec les doigts !
Tu ne veux pas aller a I'école !
Ecoute la maitresse !
_Allons 3 la piscine |
Vous ne pouvez pas réussir |
Nous voyons de beaux monuments |
Fais tes devoirs |

2.Conjugue les verbes entre parenthéses au présent de
l'impératif .

Q)rendr'e) ton plateau et (manger) ton repas :

g'_’r'esen’rer) nos bt!le’rs a I'en reBt . -
smm_mm_lzm_ﬂl_m

e pas chousm) votre pr‘emsere solution :
\

o= o

3.Invente une phrase au présent de I'impératif pour chaque

personne / i I]
Am__&_cm%m.\
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Lexique |: les registres de langue

VOCABULAIRE Les niveaux de langue

A_  Indique pour chaque phrase de quel langage il s'agit

- Ché pas pourquoi il a pété les plombs. & A
- Se restaurer était son obsession. o~ '

-Qulcestqmmacaﬁeauplon'? : YS H
- Fred a beaucoup de chance 11 a réussi son examen. . COUJ\-GMk

- Mes godasses elles brillent. Faut dire que j'les ai bien cirées. WEMM

- J'ai un pote qui est fou de mangas. _£Own

- Portez discrétement vatre regard vers cet homme 13-bas.
] Ne dlralt—on pas qu 'il arbore un postlche sur le créne ? W

- Mes chaussures brillent parce que je les ql cirees avee soin. M

- Faisons diligence afin qu ‘elle ne manque pas ‘son train. M

arets w0 ',‘ o

- Toute la journée y pensait qu'a's gomﬁ'er
- Faut se grouiller sinon elle rate le train. ,&M
- Mes souliers luisent parce que je les ai cirés soignéusement. M

- C'est moi qui ferai la vaisselle ce soir. W

- Je ne sais s absolument pas pourquoi il s'est mis en colére ! M

- Recrls chaque phrase dans le langage courant.
g [ oikamanles [mamgps. |
4 étais naze mals j’ai quand méme‘enfilé des fringues
propres et je suis sorti pour aller bouffer au restau.
29t /eot Jonlsea /mo.ho“ /m\h/dbcmwu»-
Une personne d’age mdr a chuté dans les escaliers de sa Aok
demeure. Hélas, elle est décédée.

Calcul |: I'addition de nombres décimaux (révisions)

Peles O3 22,4
3 + 52 3.9 +
6/54 + 518 4 = D04 T
4 00,09 A84,83
423 3 84
LAl 5 + 254 A
% 0115 + 54,6
458,63 2838 54
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CM2 Grammaire |: L'attribut du sujet

[ “L © Copie les phrases.

Souligne en noir les attributs du sujet.
Relie-les aux homs qu'ils qualifient.
a. Ce véhicule est extraordinaire.
b. Ses pneus sont lumineux et ne touchent
pas le sol.

<. Les portieres sont larges et transparentes.

<. Cette automobile écologique est
étonnante.

@ 2 Copie les phrases. Souligne en noir
les attributs du sujet.
a. Lerenard apprivoisé est I'ami du Petit Prince
b. Milou a 'air fatigué.
<. Rantanplan, le chien stupide de la bande
dessinée, reste célebre.
d. Dans le Roman de Renart, Ysengrin

est un loup naif.




Lexique : les registres de langue

 Fowoin idonfn, o vivos do fongus di mak o dune | g -
— L io1b

[V:cabmaire : "

@Récrls ces phrases du langage familier dans le langage courant.

J'en ai marre, je n'ai jamais de veine au jeu. lis’est tiré car il avait la frousse. Viens, je te paye
un coup. Mon frangin se marre tout le temps. Au boulot, on casse la crotte & midi.
Sa copine est vachement sympa.

o Récris ces mots du langage familier dans le Iangu}g:,coumnt

Un mec : Mkmn./

A
Mes fringues :Ab ...... 3

% —
Tes godasses : hn’c{wm (/ﬁu .

Se grouilier : Dt.. QAMLAM........... ; MJA ’ :‘ g «hhﬁ,
Les gosses: /!M R i

Une piaule : AseR... LA

Du boucan : AIA—M ............

‘e
--------

1.1 orme ces phrases jugué 2 l'indicati

au présent de l'impératif :
Ex : Vous ne devez pas fumer ici ! _— Ne fumez pas ici !

Tu dois éteindre la lumiére. m ( --)

Nous devons étre patient.

En voiture, vous devez attacher| VOS celntures M-a— ( --«)

Tu dois attendre la fin du film.
Vous devez faire trés attention en traversant &-hh (-\
Nous devons finir ce gateau avant leur arrivée. Fimirome { }

HO O 6
25l Y

v

ex-c.o'uu%u-

2
R i e iel :
Lis la consigne correctement ! tab-ua,(3 L )

Remplis ce tableau proprement !
Place les noms sur la frise. (> )
Aie confiance en toi | em ml

: A
Sois calme ! \S‘% coless l chabadou.eklablog.com




Mesures| : L'heure (révisions)

L i -

[HhEDS - aAshis - TP N Lc‘;-uu.k
I5htuo = MhUo = mimwk moue Z0
A6hsSS = { hSS - am‘/v\uuu: Ancadia

Problémes : La proportionnalité Exercice p. 161 n°2

| dépensé 12 € pour acheter 4 glaces. Combien dépensera-t-elle pour acheter :

llaces? 7 glaces?

Glaces | 4 | 1 | 5 Glaces | 4 | A | 7

Prixen€ | 12 | 3 |AS Prixene | 12 |3 | U

e

Calcul |: I'addition de nombres décimaux (révisions)







